
Емануел Макрон: Гнев у земљи је дубок и оправдан, али за насиље "жутих прслука" неће бити никакве милости; Следи повећање минималца за 100 евра и пореске олакшице за пензионере
понедељак, 10 децембар 2018 22:20

Француски председник Емануел Макрон најавио је повећање плата и пореске олакшице
за пензионере као одговор на захтеве "жутих прслука" који протеклих неколико недеља
демонстрирају Паризом и осталим градовима те земље.

  

  

Макрон је у телевизијском обраћању нацији, што је било његово прво јавно појављивање
у последњих десетак дана, у времену када су протести широм Француске, постали
насилни, рекао да је бес демонстраната "дубок и оправдан, али да је насиље
недопустиво", преноси "Би-Би-Си".

  

Он је обец́ао да ц́е смањити порез за пензионере, те да ће у јануару повећати
минималну плату за 100 евра, али је одбио да поново уведе порез на богатство.

  

"Данас смо присиљени да признамо да је земља у стању економског ванредног стања",
рекао је Макрон и позвао на "подршку" француској економији.

  

Председник Француске истакао је да у протеклих 18 месеци није било могуће пружити
одговор на проблеме који трају последњих 40 година, преноси Ројтерс.
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"За насиље неће бити никакве милости", истакао је председник, али је истовремено
нагласио да има обзира према бесу "жутих прслука".

  

"Сви смо видели какву игру играју опортунисти који су искористили искрен гнев", рекао
је Макрон, указавши да "никакав бес не оправдава нападе на полицајца, жандарма,
уништавање продавница и јавних зграда".

  

  

Како је истакао, "када се насиље разулари, слобода престаје. Зато сада мир и ред
морају да завладају у Републици, јер се ништа трајно неће изградити све док постоји
страх".

  

Генерални секретар француског синдиката Генерална конфедерација рада (ЦГТ),
Филип Мартинес, оценио је да су мере које је председник Макрон вечерас најавио
недовољне и позвао на "мобилизацију заједно са жутим прслуцима" у петак 14.
децембра, јављају француски медији.

  

Протести, на почетку организовани због повећања пореза на гориво, што је француска
влада у међувремену одложила, прерасли су у социјални бунт и широм те земље је од 17.
новембра до сада ухапшено више од 4.500 особа, а пале су и прве пресуде по хитном
поступку.

  

Током протеста одржаног у суботу 136.000 људи је изашло на улице, најмање 71 особа је
повређена, док је 1.000 њих завршило у притвору.
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Поред Париза, протести су одржани и у Марсеју, Бордоу, Лиону и Тулузу.

  

Видети још: 

  

Марин Ле Пен: Макрон одустаје од дела својих фискалних решења, али одбија да
призна да је оспорен модел дивље глобализације и масовне имиграције чије је он
оличење

  

(Блиц-Агенције)
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